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Procès-verbal de la réunion du  
Conseil d’Administration des Scouts du District d’Ottawa 

Le 20 août 2007 au 123 Beechwood 
Final 

 
 
 
Étaient présents : Denis Cadieux, Valancia Béland, Yvan de Theux, Alexandre Bergeron, Sébastien 
Fleurant, Daniel Jobin, Pierre Deschamps, Carole Gingras, Annick Gauvin-Fleurant, Marc-André 
Schiffo, Pierre-Alain Bujold 
 
Étaient absents : Bernard Potvin, Gérald Lajeunesse, Luc Cadieux 
 
Observateur : Jason Carisse 

 
1 Bienvenue : Pierre Deschamps souhaite la bienvenue à tous les membres. 
 
2 Prière Scoute : Pierre Deschamps invite les membres à réciter la prière scoute. 

 
3 Révision et approbation de l’ordre du jour : Il est proposé par Pierre-Alain Bujold et appuyé par 

Annick Gauvin-Fleurant que l’ordre du jour soit approuvé à l’unanimité. 
 
4 Approbation du procès-verbal de la dernière réunion : Le procès-verbal est approuvé tel que 

proposé sans changement par Carole Gingras et appuyé par Alexandre Bergeron adopté à 
l’unanimité.   

 
5 Suivi de la dernière réunion :  

• États financiers : 
� Présentation des états financiers en date du 30 juin 2007 à titre d’information avec un 

ajout pour vérifier les colonnes de calcul.  Lors du choix du trésorier celui-ci aura à faire 
la présentation des états financiers. 

 
6 Sollicitation / fondation d’unité : 
   Sans objet 

 
7  Autre points de décision 

a. Comité de l’ASC :  
 

Il est proposé par Marc-André Schiffo et appuyé Pierre Deschamps que les Scouts du 
district d’Ottawa s’engagent dans 7 comités de l’ASC et acceptent les candidatures des 
personnes suivantes : 
Comité du Forum Jeunesse      Valancia Béland 
Comité des activités internationales destinées aux jeunes Isabelle Laporte 
Comité du parcours scout     Gilles Ouellette 
Comité du suivi concernant la spiritualité   Carole Charbonneau 
Comité de la formation des cadres de district   Monique Wissell 
Comité national des produits scouts et de l’uniforme  Luka Rathier 
Comité d’assistance au fonctionnement des districts  Annick Gauvin-Fleurant 

Adopté à l’unanimité 
 

b. Objectifs 2007-2008 
i. Pierre Deschamps demande à chacun des membres de se fixer des objectifs pour la 

prochaine réunion.  Valancia enverra la proposition statégique à chacun. 
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c. Commissariat 

Mise en situation de l’état de la situation pour le poste de commissariat.   
 

Il est proposé par Pierre Deschamps et appuyé par Carole Gingras que le conseil 
d’administration des Scouts du district d’Ottawa nomme Jean-François LaBrosse à titre 
de commissaire de district pour une durée de 2 ans et Valancia Béland à titre de 
commissaire-adjointe sous peine de mort et effectif en date d’aujourd’hui. 

Adopté à la majorité 
 

d. Cotisation 2007-2008  
i. Un rappel que tous les membres doivent payer leur cotisation, à l’exception des  

membres honoraires et des employés. 
 
8 Rapport Directrice générale 

•••• Internet 
 

Il est proposé par Pierre-Alain Bujold et  appuyé par Alexandre Bergeron qu’un budget 
de maximum 500$ soit investi pour le design du site internet. 

Adopté à l’unanimité 
 

•••• Trillium : Nous avons reçu le chèque et nous pourrons payer Orleans boat world qui fût 
le fournisseur pour le projet 

 
9 Rapport du commissaire de district - Sans objet 

 
10 Rapport VP au camp - Sans objet 

 
11 Levée de la réunion 
 

Il est proposé par Pierre-Alain Bujold et appuyé par Alexandre Bergeron que la réunion 
soit levée et que la prochaine réunion soit le 17 septembre. 

Adopté à la majorité 
 


